בס"ד

ערב קוסמטיקה עם מוצרי פוראוור
(מאד מומלץ .משתלם ממש! נשים מזמינות מוצרים בעקבות הערב וממליצות לאחרים וכו..)  במיוחד אם את עושה את זה באזור מגורייך שאז הערב הזה הופך אותך לכתובת לכולן)
חשוב מאד: כמובן שאת חייבת להכיר את המוצרים בעצמך! 

כדאי שכל אחת תביא מראש מגבת נקייה. (כדאי גם להכין כמה ליתר ביטחון..)
להדגיש:בטח יעלו הרבה שאלות. אענה על הכל בסוף.

(כמובן שהדברים שמופיעים להלן הם המלצה ובפועל צריך להרגיש את השטח ולראות מה מתאים לנשים שמולך)

היכרות.. איך הגעתי לפוראוור וכו..
הקדמה לערב, שידעו איזו מתנה הן הולכול לקבל פה הערב) זה הולך להיות ערב מקסים ומפנק..זה ממש מתנה לכל אחת... אני חושבת שאישה צריכה לפנק את עצמה .. ואני מאד אוהבת את המוצרים שלנו כי.. (זולים מאד יחסית לשוק, מספיקים להרבה זמן ומאד מרוכזים וכו..)
אני אסביר לכן בכמה מילים על אלוורה כדי שתבינו מה אתן הולכות להרגיש הערב.

אלוורה פעילה  שחודרת את כל שבע השכבות של העור (להדגיש שבזה הוא שונה ממוצרים אחרים ).. וכו'..
מדגישה: ככל שיבינו שיש לכן הרבה ידע על העור ועל המוצרים שלנו- כך ירצו להקשיב לכן ויתנו בכן ובמוצרים אמון.

שלושת הדברים הכי חשובים לעור הפנים שלנו הם.. מי יודעת?

החשוב ביותר- ניקיון,

לחות

הזנה.

יש כמה סוגי עור:
עור רגיל

עור יבש

עור שמן

רוב הנשים יודעות איזה עור יש להן ומי שלא- את מנסה להגדיר (יש בוובינר של אור על העור הסבר טוב על זיהוי סוגי העור) ובכל מקרה זה לא עניין של חיים ומוות ועם הניסיון תדעו יותר טוב לזהות את סוגי העור
הרבה נשים נשארו עם ההגדרה שהגדירה הקוסמטיקאית את עורן כשהיו בנות 16.. ובטוחות שהן עדיין עם עור שמן למרות שעם השנים העור שלהן מתייבש ומשווע לקצת לחות וכו..

ובכלל העור משתנה עם השינויים בתזונה, במזג האוויר, וכו.
ולכן- חשוב מאד להשתמש במוצרי קוסמטיקה שהם ביולוגיים.
מה זה מוצרים ביולוגיים?

מוצרים שמתאימים את עצמם לעור ולצרכיו המשתנים. (חשןב להדגיש : יש נשים שמורחות שמן קוקוס או שמן זית על הפנים וסבורות שבגלל שזה טבעי אז זה טוב. אבל זה לא נכון- העור שלנו אינו מנוע שצריך לשמנו כל העת.. זה איבר חי ונושם שעובר כל מיני שלבים בחייו ולכן- כאמור- הוא צריך משהו שעובד יחד איתו. שמן (אפילו טבעי) הוא לא עובד עם העור. )
כך למשל יש לנו קרם (מחזיקה ביד את הקרם מאזן של סוניה) שהוא אפילו לא נקרא קרם לחות אלא קרם מאזן כי הוא מתאים עצמו לעור הספציפי ואף לאזורים שונים באותו העור: באזורים השומניים יותר הוא סופח את השומן ובאזורים פחות שומניים הוא נותן עוד לחות.
ולכן גם אם קרם מוגדר 'טבעי' זה לא רלבנטי לי אלא אם כן הוא עובד עם העור שלי כמו שהסברנו.

אז נחזור לצרכים של העור:

ניקיון- כי העור שלנו אמנם נראה סגור לחלוטין אבל בפועל הוא פתוח ומלא נקבוביות וכו וכל הקרמים הטובים שנמרח לא יעזרו אם יש שם שכבה של שומנים ולכלוך.. הרבה פעמים נשים שיש להן אקנה מגלות שרק הניקיון הטוב והעמוק פותר לה את הבעיה.

ואז עושים לכולן סקראב (אני הולכת לעמוד ליד הכיור..מי רוצה להיות ראשונה?..) להסביר שפילינג זה פעולה אלימה מידי לעור ולעור לוקח שבועיים להשתקם מהניקוי האגרסיבי הזה. לא לזה כוונתנו ב'ניקוי '. בסקראב שלנו גרעיני החוחובה חודרים לעור בעדינות  יחד עם האלוורה. כמות קטנה מאד מספיקה.
להדגיש: מי שיש לה 'שחורים' שתלך פעם אחת לקוסמטיקאית כדי שתוציא לה את השחורים ואח"כ רק תשתמש באופן קבוע ויומיומי בסקראב והשחורים לא יחזרו!

(לדבר בקול נעים ורך ומפנק.. זה ערב כייפי ורגוע..)

אני נעמדת ליד הכיור והן באות אלי אחת אחת ואנחנו מרטיבים את הפנים ואז אני עושה להן עיבוי של שתי דקות עם הסקראב (מאד כייפי דווקא כשמישהי אחרת עושה לך..) הן שוטפות ואני מסבה את תשומת ליבן: שימו לב איך העור שלכן מרגיש עכשיו בלי כל השמנוניות והזיעה שהיו קודם ובלי כל הלכלוך.. תעבירו יד.. נכון מדהים??...

(יש נשים שירגישו  אחרי ההתנסות בסקראב שהוא מידי חזק בשבילן ואז נציע להן את הקרם ניקוי עמוק של סוניה)

עכשיו נעבור לשלב הבא: הזנה-

העור שלנו- בדומה לכל איבר אחר בגופנו- זקוק להזנה. לאוכל!

הזנה יכולה לבוא בשתי דרכים:הזנה מתוך הגוף ומחוצה לו.  יש נשים שמתאפרות אבל העור שלהן עצמו לא נראה טוב ואז מתקבל מראה מאד צורם ולא הרמוני. לעומת זאת פנים מוזנות היטב מקרינות משהו הרמוני –וממילא: יפה יותר! נכון?? ואז לא צריך מייק אפ ולא פודרה.

אם כן ההזנה שאני רוצה להכיר לכן היא המסכה הזו (מראה את האבקה למסכה ומדגישה שיש בה גם גם חימר לבן ומסבירה איך אני מערבבת אותה עם האלו אקטיבטור (וגם אומרת שיש גם מסיכה לעצלניות שהיא גם מעולה ומכילה אצות ים ומלפפונים ודבש וכמובן- אלוורה- ומראה אותה ג"כ) ובכל זאת מי שיש לה עור שמן עם נקבוביות פתוחות – כדאי מאד לא להתעצל ולשים דווקא את המסכת ערבוב).
אגב: אפשר לערבב מראש את המסכה. מחזיק מעמד כשבועיים.
עכשיו אני נותנת לכל אחת פיסת צמר גפן עם כמה טיפות של אלו אקטיבטור שימרחו על הפנים ומסבירה להן שהאקטיבטור הוא בעצם אלוורה טהורה שכשמה כן היא:activator כלומר- מפעילה (את מה שנשים אחריה..)

מיד אח"כ אני אשים לכן את המסכה ואתן צריכות פשוט לשתוק למשך 20 דקות (פשוט?..) שזו בפני עצמה חוויה מיוחדת.. חוץ מזה אני מבקשת להשתדל לא להזיז את שרירי הפנים כדי שהמסכה לא "תישבר".

(מורחת להן אחת אחת את המסכה..)

כשהן מחכות עם המסכה אני מדברת:

מתי אפשר לשים את המסכה (או במילים אחרות: מתי כבר יש לנו 20 דק לחכות איתה על הפנים..) : כשאני נכנסת לנוח לכמה דקות, כשאני שוטפת כלים (והילדים כבר יודעים שאמא לא יכולה לדבר כשהיא עם ה"דבר הזה" על הפנים..)

אז מה המסכה עושה תכלס לפנים שלנו? מזינה את העור, מותחת ומכווצת אותו (לפי הצורך) ומייצבת את העור.  אתן תראו אח"כ מיד את ההבדל.. זה ממש מוריד עשר שנים מהפנים..

(שימו לב: אפשר להכין את המסיכה מראש והיא מחזיקה מעמד למשך כשבועיים. למי אסור להשתמש במסיכה? למי שיש פסוריאזיס בפנים ולמי שיש תופעה של נימים בפנים)
מרחיבה: בעור שלנו יש תופעה של הזדקנות: יש הזדקנות טבעית-גנטית, בגלל הגיל, ויש הזדקנות סביבתית- בגלל הסביבה שאנו יכולות "להילחם" נגדה ע"י: תזונה בריאה , הקטנת החשיפה לשמש (מראה את הסאן סקרין ומדגישה שמאד חשוב שהמקדם הגנה שאתן משתמשות בו יהיה טוב ואיכותי. יש מחקר על זוג תאומות זהות שאחת הייתה מורה ואחת גננת ועור הפנים של הגננת היה נראה מבוגר בעשר שנים מעור הפנים של המורה כי היא נחשפה יותר לשמש מתוקף תפקידה כגננת. לכן מאד חשוב להתגונן מפני  השמש. אז לנו יש את הסאן סקריו. מה יתרונותיו? ראשית- הוא לא צורב (לכן גם מעולה לילדים). שנית- הוא מכיל אלוורה והוא כמו כל קרם לחות אז לא צריך למרוח גם קרם וגם מקדם הגנה) ובכלל- אפשר להאט את ההזדקנות על ידי שימוש במוצרי קוסמטיקה טובים ואיכותיים. אגב,  היחס בין שני סוגי ההזדקנות הוא 70% -30% !!
עכשיו נותרו לנו x דקות עד שנוכל להוריד את המסיכה. .. נעמעם את האורות.. נשים גם מוסיקה נעימה ומרגיעה ואתן תרגישו איך המסכה עובדת ממש על העור שלכן, איך היא מכווצת את הנקבוביות, מחדשת את התאים, מרפה אותם, מזינה אותם.. (מי שמרגישה קצת עקצוץ זה בסדר גמור , המסכה עובדת.. אפשר קצת לגעת במקום המעוקצץ וזה נרגע.. ) מרגישים קצת את הפנים מתכווצות. אל תיבהלו.. זה רק אותם נקבוביות פתוחות שאמורות להיות סגורות.. אפשר גם לנצל את הזמן לחשוב על היום שעבר.. מה אהבתי.. מה אני רוצה לקחת עימי מהיום הזה..
זהו. עכשיו הראשונות יקומו לשטוף (עם מים חמימים) ואני מזמינה אתכן להביט בעצמכן במראה וגם להביט אחת בשנייה ולראות איזה שינוי מדהים מורגש כבר מטיפול אחד..

העור שלנו מתחדש במחזור של 30 יום בערך ולכן בד"כ כשרוצים לבחון מוצרי קוסמטיקה –בוחנים אותם בטווח של 30 יום . אבל המוצרים שלנו כ"כ עוצמתיים שבחלקם אנו מבחינים בשינוי כבר אחרי שימוש אחד, כאמור.

לחות: עכשיו ניתן לעור את הלחות. נשים שוב קצת אקטיבטור ואז אלפא אי פקטור (מי שיש לה עור ממש שמן יכולה לוותר על האלפא אי פקטור) ומסבירה שזה סרום. (כל עור של אישה מעל גיל 30 צריך גם סרום לשימוש יומיומי שגם עוזר למניעת קמטים.(סרום סוניה –לעור רגיל וסרום אלפא אי פקטור –לעור יבש במיוחד). ממשיך את פעולת ההזנה ומשמש מוליך ללחות שנשים מיד. מכניס אותה עמוק לתאים. (ודרך אגב הוא גם פתרון מדהים לסבוריאה ) קרם לחות- קרם מאזן של סוניה. (הוא מתאים לכולן? לרובן. כמו שאמרנו הוא ביולוגי והולך עם העור. מי שיש לה עור שומני במיוחד ניתן לה פירמינג דיי לושן) ויש עוד משהו חשוב מאד שנשים לא מודעות אליו (ובד"כ נזכרות בזה כשכבר מאוחר מידי..): קרם עיניים. תסתכלו אחת בשנייה (בלי להתבייש..) ותבחינו בקלות שהעור שם הוא עדין יותר –כשליש פחות מהעור בשאר הפנים!- ולכן הוא מתקמט הכי מהר, מתכהה (שחור מתחת לעיניים) וכו' ולכן צריך למצק אותו ולתת לו לחות ייחודית. מי שרוצה יש פה גם שפתון אם השפתיים קצת יבשות.
זהו. תביטו במראה ותראו לבד איך העור שלכן נראה!!

אני ממש רוצה רק לפני סיום לספר משהו על מוצר שאני ממש מרגישה שליחות לפרסם אותו . ממש ברמה של פיקוח נפש. ואז להחזיק את הדאודורנט ביד ולדבר עליו כמה מילים.

זהו.אני אשב עכשיו בצד ואתן מוזמנות לגשת אחת- אחת ואשתדל להתאים לכן באופן אישי את המוצרים ולענות לשאלותיכן. נשים יבקשו בטח את המינימום-אז המינימום זה ניקיון ולחות. מי שנראה לי שחשוב במיוחד לתת מענה לאזור העיניים שלה אוסיף ואומר לה גם שלה באופן אישי כן הייתי ממליצה להשתמש גם בקרם עיניים. אם קשה לה עכשיו- שתקנה את זה בהמשך. אני לא בורחת.. אני מבינה שזה קשה בבת אחת. אני פה. אם יש לך איזה קרם לחות בבית ולא בא לך להוציא עכשיו עוד כסף –תסיימי אותו (אפילו שהוא מלא בכימיקלים וכו) ואח"כ תבואי אלי ותקני את הקרם שלנו. מה שחשוב שתשימי לב שאת נותנת לעור שלך גם ניקיון, גם הזנה וגם לחות.
לשוב ולהדגיש שהמוצרים שלנו מאד זולים. עולים כשליש ממוצרים מקבילים בשוק.

(אגב יש הרבה אסכולות בטיפול בפנים . אם יש לקוחה שמתעניינת במוצרים אחרים- מי פנים, חלב פנים (יש נשים שזה מה שהן מכירות וזה מצוין. פשוט שיקנו את אותם מוצרים רק שיהיו ביולוגיים כמו שהסברנו. יש לנו הכל במוצרים.)
ת ה נ ו ! !

